

人权大会首日 法轮功游行请愿



每年一度的联合国人权大会，3月15日正式在瑞士的日内瓦开幕。当天来自世界各国的法轮功学员在日内瓦举行了和平游行，游行队伍声势浩大、肃穆壮观。这是自江氏集团1999年开始镇压法轮功以来，世界各地法轮功学员第五次来到日内瓦，在联合国人权会议期间和平请愿，抗议中国政府四年来对法轮功学员的迫害，呼吁停止镇压法轮功，并要求法办元凶江泽民及其同党。

美国会通过 530 决议案——呼吁美政府在日内瓦提出议案

2004年3月3日，美国国会众议院以402票赞同、2票反对通过530决议案，呼吁美国政府在3月份日内瓦联合国第60届人权会议上，提出议案呼吁中国结束侵犯人权活动。

530决议案说，中华人民共和国还没有废除和修改限制自由的法律和法规以表明愿意遵守国际上公认的信心、言论和结社自由的标准；继续取缔和打击被它贴上邪教和异端组织标签的团体；一直压迫没有注册的宗教团体和精神运动；国际人权组织记录，折磨、虐待、严刑逼供和其它虐待在中国的司法系统中蔓延；对法轮功学员

的迫害一直特别严厉；发起一场残酷的(政治)运动来从他们的国家里铲除法轮功；大批法轮功学员被抓捕，受到严厉的转化再教育迫害，一些甚至被虐杀；法轮功学员继续汇报在美国和其它国家发生的，在和平申诉期间，来自外国人(中共人员)的骚扰和侵犯行为；联邦调查局正在调查在美国发生的袭击法轮功学员事件和中华人民共和国政府有关系的的可能性。美国国会在530议案中做出的决定包括：

美国应该继续坚持中华人民共和国遵从基本人权原则，允许公民完全享有这

些权利；

在瑞士日内瓦第60届联合国人权会议上，美国代表应该提出议案，呼吁中华人民共和国结束在中国的侵犯人权活动和符合国际承认的人权标准；

美国政府官员和其他国家政府官员应该在国际论坛和其它地方站出来说话，反对中国对政治和宗教自由的压迫。

三个月内近70位学员被迫害致死 全球法轮功学员举行抗议集会



插图：乌克兰大法弟子在首都基辅中国大使馆对面请愿

经法轮大法信息中心核实，仅在过去三个月中又有近70位法轮功学员被迫害致死，使已知的被迫害致死的法轮功学员总人数急剧上升至907人，有更多法轮功学员被拘捕、遭受酷刑折磨。面对江氏集团对国内法轮功学员的持续迫害和大规模搜捕行动，连日来，海外法轮功学员在香港、休斯顿、芝加哥、华盛顿、旧金山、洛杉矶、纽约、休斯顿、悉尼、墨尔本、堪培拉、东京、福岗、伦敦、爱民顿市、温哥华、卡内加尔、多伦多、都柏林、海牙、柏林、波恩、汉堡、米兰、奥斯陆、巴塞罗那、基辅、莫斯科、雅加达等城市的中联办、中国使领馆举行抗议集会、新闻发布会和烛光守夜活动，揭露江氏集团迫害法轮功的非法行为，强烈要求中国政府法办迫害的元凶江泽民和罗干(中央政法委书记)、刘京(中国公安部副部长、中央610办公室副主任)、周永康(中国公安部部长)，并呼吁中国政府停止这场迫害，呼吁社会各界正义人士共同抵制和揭露迫害法轮功学员的恶行。

据加拿大法轮大法学会消息，去年9月，加拿大法轮大法学会向加拿大“反人类和战争罪方案”(Crimes Against

加拿大皇家骑警监视迫害法轮功责任人

府官员和劳教所不法人员被列入加拿大皇家骑警的监视名单之中。这些人如果试图进入加拿大，会立即受到调

查，其结果可导致这些人被拒绝发放签证、并被禁止入境，甚至会因其犯下的“反人类罪”在加拿大遭到起诉。

马三家劳教所苏境、万家劳教所的史英白也被列入名单。这两个劳教所是中国境内迫害法轮功最严重的劳教所之一。

马三家劳教所苏境、万家劳教所的史英白也被列入名单。这两个劳教所是中国境内迫害法轮功最严重的劳教所之一。

中国驻多伦多副总领事被判诽谤罪



图片：契普卡与律师及其助手

2004年2月3日，加拿大安大略省高等法院开庭，就多伦多西人法轮功学员乔·契普卡(Joe1 Chipkar)先生控告中国驻多伦多副总领事潘新春诽谤罪一案作缺席审判，判决潘新春犯有诽谤罪，并判决被告赔偿为此造成的损失。

这是法轮功学员成功起诉中国外交官在海外迫害法轮功的首件案例。被告潘新春在数次拒绝接受法律文件後，已失去为自己辩护的机会，他没有到庭。法官最後判决潘新春诽谤罪成立，判被告付给原告乔·契普卡所要求的1,000加币赔偿金，同时被告潘新春需承担诉讼案的法律费用10,000加币。

契普卡的律师彼得·唐纳德先生事後发表讲话陈述法庭的判决之後说：“今天好人赢了。”

2004年2月6日，一位德国汉堡的法轮功学员顺利通过了她大学体育专业课程的考试，这次考试的重点是舞蹈。学生们可任选一

一段动人的舞蹈，讲述著一个正在发生的故事

首歌，用一学期的时间来构思一段3分钟的舞蹈。这名法轮功学员选了“释放熊伟”这首歌，让人们关注法轮功学员熊伟的遭遇。

这次考试对所有参加考试的学生、教师和考官来说都是一件很紧张的事。舞蹈考试备受大家喜爱，吸引了很多以前的考生、老师、其他运动项目的学生和亲朋好友来观看。体操馆大厅的四面坐了100多人。

这名法轮功学员在上课时已经向许多同学和老师讲述过法轮功所受的迫害，所以他们都给予大力支持。跳舞前她拿著有熊伟照片的横幅告诉大家，熊伟曾经在柏林工业大学学习，之後返回中国，在一家德国公司工作。由於分发迫害法轮功真相的材料而在中国被捕，被关进北京新安劳教所，在许多修炼者、人权组织、政治家等的呼吁下於1月初获释，但目前仍处於监视中。只要她还

呆在中国，就面临著继续被迫害和歧视的危险。

歌声在大厅里回荡，四周一片宁静。当她为熊伟而舞时，尤其是表现所遭受迫害时，大家都聚精会神地看著。很多人流泪了，人们觉得在中国发生的迫害简直太残忍了。考官给这个自由舞蹈评分为最优。

考试结束，许多观众和同学来向她表示支持和深深的同情。桌上放了些CD和报纸，CD是法轮功学员为熊伟创作的歌曲，报纸介绍了这场非法的迫害，这些材料很快被拿光了。许多人说他们被歌声打动了。一位同学说，以前她不相信一个有信仰的人竟能产生如此大的影响。这个同学拿了个CD回家放给她母亲听，并讲了熊伟的遭遇和这场舞蹈表演，她母亲禁不住流泪了。

◎文/晓风